

骑着单车去结婚 时髦

节俭文明办婚礼 点赞



新郎王翔和新娘陈慧莲骑行在幸福的路上 光轩摄

信阳消息 (记者 李亚云)近日,我市光山县两场别开生面的婚礼引发了不少人的关注。两对新人不约而同地选择了用共享单车做婚车,比肩而行,共同骑行到属于自己的幸福殿堂。别样的婚礼在朋友圈迅速扩散,除了亲朋好友,来自各地的网友们也纷纷为这两对新人送去祝福,并为他们节俭文明的新意婚礼点赞。

婚礼当天拍摄的视频将记者带到“婚礼现场”。两个共享单车婚礼车队都由30余辆单车组成,主车车篮上用鲜花装点用于新郎、新娘骑行,其他单车上则统一扎着漂亮的气球。一路上,新郎迎风向前,奔向自己的幸福生活。新娘身穿礼服笑靥如花,与旁边的新郎并肩骑行。新人的亲友团骑车紧随其后,队伍浩浩荡荡,不时发出阵阵欢笑与喝彩声。环保时尚的“单车婚礼”吸引了众多行人驻足观望,许多围观群众

挥手向新人送上祝福,给蹬车的新郎新娘鼓劲加油。与传统婚礼相比,两场新式的婚礼吸引了更多的目光和祝福。

谈起这简约却不失隆重的婚礼,两场婚礼的主角都“有话说”。

新郎王翔和新娘陈慧莲都是光山县人,家住光山县城,两人现在在广东工作,收入不菲。但骑单车结婚确是两人达成一致的共识。“之所以举办这样一个单车婚礼,首先是因为现实情况,我们两个家庭相距不远,感觉没有请婚车的必要。另外,单车也承载着我们两个人的感情,谈恋爱时我们也经常一起骑车去锻炼、看风景。所以这样一场婚礼对我们而言也有特别的意义。”陈慧莲告诉记者。王翔说,自己也希望通过这样一场有新意的婚礼倡导大家环保出行。

另一对新人鄢浩然和李娟则告诉记者,俩人有举办单车婚礼这

个想法很久了,在告知父母后,他们也欣然同意。在婚礼当天,他们减去了一些繁琐的环节,保留了一些传统礼节。婚礼过程中,一对新人带领着单车车队游览了美丽的官渡河,让大家欣赏家乡的美景。新娘李娟说:“其实一开始有这个想法的时候,还是有一些犹豫,但后来觉得这是个很有创意、很新颖的方式,能够让朋友和同学真正地参与到这场婚礼中来,对我来说这是一场非常满意的婚礼。”

单车婚礼后,一时间,很多人的朋友圈都出现了这两对新人的靓影。大家纷纷为这两对新人低碳、环保、节俭的新式婚礼点赞并为他们送去祝福。

百姓故事

防柳絮 柳树打上“节育针”

信阳消息 (记者 马依钗) 浉河两岸的柳树枝干高大、枝条婀娜,早已成为一道靓丽的城市景观。然而到了柳树果实成熟时节,满城飞絮也给市民带来不小的烦恼。昨日,记者从浉河管理处了解到,为防柳絮,浉河岸边部分柳树已打上“节育针”。

记者从林业部门了解到,并不是每一棵垂柳都有柳絮,柳树有雌树和雄树之别,只有雌树结果才会有柳絮,而柳絮其实就是柳树种子的果毛。每年清明前后,柳树果实成熟,果皮爆开,种子在果毛的裹挟下,随风飘飞,便是人们常说的柳絮。

“这几年,每到春天,满城柳絮,稍不注意就钻进鼻孔和嘴巴。对于过敏体质的人来说,真是苦不堪言。”市民林丽萍向记者介绍。

的确,柳絮的危害性显而易见。不利于人体健康,如果进入眼睛、鼻腔,容易引起不适或炎症,尤其对于易过敏人群来说,十分痛苦。柳絮还

会影响交通和公共安全,絮状物会堵塞汽车水箱散热片,导致熄火,同时也容易给火灾“助攻”。

有什么办法可以治理柳絮呢?对此,浉河管理处针对柳树树种的特性,采取有针对性的措施。“近期,我们为浉河岸边的几十棵柳树



工作人员为柳树打“节育针” 张凯摄

注射了植物生长调节剂,可抑制柳树花芽分化。通俗地说,就是进行柳树节育试验。因柳树树体较大,注射后,不能完全控制柳絮生长,但能减少柳絮的量。效果好的话,将会大面积注射。”浉河管理处相关负责人向记者介绍。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

雨夜急抢修

甘仁伟

5月5日深夜,雷电交加,暴雨如期而来,倾盆而下。6日凌晨01:15分,信阳供电公司东双河供电所值班室的电话急促地响起:“供电所吗?请帮个忙……”

电话中传来龙祥页岩砖厂负责人田远超焦急的声音。2017年10月,在大气污染防治中,因环保不达标,该厂被责令环保改造、停止生产。随后,该厂投入大量资金进行环保改造,经过几个月,改造已近尾声,投产在望,设备厂家的专家正加班加点调试新设备。没想到,在这个节骨眼上,突然停电了。

“10千伏主干线路运行正常,故障应发生在属该厂产权的分支线路上!”故障就是命令。东双河供电所所长刘忠兵立即安排应急抢修小组一行4人,冒着暴雨赶赴现场排查。从线路T接点到砖厂有800多米的线路,大家借助手电筒的亮光,一点点仔细排查。经过40分钟排查,分支线路没问题,故障点应在变压器及附属设备上。

“断开前段真空开关,隔离;在T接砖厂分支02#杆挂上地线,检查预付费控制器,电流互感器……”安全员赵国强逐一布置。

2:25分,做好各种安全措施后,抢修人员汤秀宽登上变压器台架,近距离检查,终于发现故障点:预付费控制装置器出线A相烧断。

现场故障判断,因该设备长时间没用,聚集了灰尘污垢,又遭雷击,造成出线烧损。

经过紧急抢修处理,02:50分,故障排除,厂区重新灯火通明。而此时,大家才发现,现场的每个人的衣服都已湿透。

田远超十分感激地说:“深更半夜,又下着大雨,折腾大家这么长的时间,真不好意思。”“不要客气,您的困难,也是我们的责任。”刘忠兵说。

3:05,看着厂区又开始正常调试,冻得有些发抖的抢修人员满足地返回。

>>>相关链接

雨情就是命令 受损电力设施全部恢复供电

信阳消息 (记者 周涛 通讯员 杨帆) 5月5日18时起,一场特大暴雨袭击豫南大地。12小时内信阳市区、固始、潢川等6县区降水量超过100毫米,多处电力线路受损,信阳电网10千伏线路跳闸21次,118处低压线路倒杆断线,25900余户用电受到影响。

进入汛期以来,信阳供电公司强化应急响应和保供电工作,加强与气象部门联动,严格电网运行监控,加快故障巡查,最大限度减轻强降雨天气对居民用电的影响。此次面对突如其来的情况,该公司干部职工立即到岗到位,电网应急指挥中心第一时间进入工作状态,尽最大努力保障电网安全和社会生产生活用电。同时,对于受损线路和设备,迅速组织抢险突击队奔赴各受灾点争分夺秒地展开抢修,力争在最短时间内恢复供电。

到目前为止,信阳供电公司累计投入614人次,投入抢修车辆164台,全部受损线路已恢复供电。